



中国花卉博览会进入倒计时 见过九月梅花盛开吗? 常州花博会就有



第八届中国花卉博览会进入倒计时冲刺阶段,专题花卉展的布展工作正紧张有序地进行。据介绍,专题花卉展由中国花卉协会旗下的8大分会设计、布展,展出的花卉植物不论造型还是品种都极为少见,有部分甚至是“反季节”花卉。

通讯员 陈承 现代快报记者 李梦雅 刘国庆

看点1 杜鹃花展

专题花卉展位于主展馆A馆2层,分别是月季展、盆栽展、牡丹芍药展、蕨类植物展、茶花展、杜鹃花展、绿化苗木和梅花腊梅展。目前,杜鹃花和部分绿化苗木已经进场。

杜鹃花展区,来自云南的乔木杜鹃,辽松平原的造型杜鹃,东南沿海的微型杜鹃,以及四川盆地的四季杜鹃,廊桥和溪流环绕其间,形成了一派倚红绣霞的天然图景。

“无锡是国内杜鹃花行业的龙头老大,这个展区就是按照无锡的中国杜鹃园缩建的。”工作人员介绍道。

看点2 蕨类植物

蕨类植物展也是一大看点,“据说国内最早研究蕨类植物的专家是常州人,这次在祖师爷家门口办专题展,中花协蕨类植物分会花了很多心思。”负责布展的工作人员说道。近100平方米的展区内,按照“三点、三片、一线”来布局。即

原始蕨类景观节点、恐龙时代蕨类节点、自然山水蕨类节点;“三片”,即原生态蕨类展示片、资源蕨类展示片、国家保护蕨类展示片;“一线”,即展区内设计了一条蕨类植物的进化之路,将三点、三片串联起来。

通过这条主游览路线,游客不仅能看到蕨类植物艰苦的生长环境,比如长在岩石裂缝中的松叶蕨;还能看到许多被誉为“珍贵野菜”的蕨菜,据说,恐龙时代很多食草龙的主要“口粮”就是蕨类植物。另外,游客可以在国家保护蕨类展示片区,看到很多“活化石”,“很多存活下来的蕨类植物,距今已有4亿年的历史了。”工作人员介绍,花博会期间,游客可以在该片区看到中华水韭、荷叶铁线蕨、单叶贯众等濒危蕨类。

看点3 梅花反季节绽放

“要说花心思,中国花卉协会梅花、腊梅分会的确花了不少。”工作人员介绍,按常规栽培,花博会开幕时尚未到梅花的开花期。为此,分会将从全国精挑细选出的30盆梅花腊梅盆景放进了冷库,让其开幕时如期开花。

“这些梅花、腊梅盆景至少是30年以上的老桩了,有一盆的桩龄甚至已经达到70多年,必须进行细心的低温控制,尤其是花博会开幕前一段时间,温度不能超过零度,之后再慢慢调高温度,形成‘回暖’的状态,这些老桩才能如期开花。”据悉,花博会开幕后,这些梅花腊梅将分成“春之使者”、“希望之花”、“五福花”等不同的主题与全世界的游客见面。

中秋回家 安全第一

一车乘客赶着回家 大客车前轮着火了 司机还不知道,收费站路政员赶紧拦下车

快报讯(通讯员 孙逸飞 侯容 记者 毛丽萍)前轮着火了,司机还浑然不知,只顾往前开。昨天下午,一辆冒烟的大客车把宁马收费站的工作人员吓坏了,拦车、疏散乘客、灭火……15分钟后,险情排除,一车人转危为安。

昨天下午4点,中秋小长假前的最后一天,位于苏皖交界的宁马收费站站台上,周家兵站长正和负责安全的林黎明副站长一起,带着站里的人员进行着节前安全的最后一次检查。

“快看!”一位路政员忽然手指前方,大家顺着看去,一辆大客车

正快速驶来,但不同寻常的是,汽车的左前轮处正冒出淡淡的黑烟。“恐怕是轮胎失火!”负责安全工作的林副站长和几位经验丰富的路政员一看,就知道出了问题。“通知道口把它拦下来!”周站长立即告诉各收费道口,停下来缴费的时候就把它拦住。

大家发现这辆车沿中央不停车自动缴费车道驶来,一旦驶上高速烧坏车胎,后果不堪设想。两名路政员迅速冲到ETC车道旁,打手势示意客车停下。

客车停下后,路政员立即上车疏散乘客,得知车辆着火的乘客乱

成一团,路政人员分工明确,在最短的时间内将人员疏散完毕。随后路政人员用灭火器对准车轮部位喷射,待黑烟减弱后,又有不少收费员用脸盆端来水浇在车轮轮毂上,早已滚烫的车轮伴随着“滋滋”的声音腾起一团团白雾,紧接着收费站工作人员又打开消防栓对车轮进行了冲洗降温。

15分钟之后,1险情终于排除。据初步分析,起火原因是刹车片抱死导致摩擦升温。驾驶员直到被拦下都浑然不觉,如果不是收费站人员及时发现,而是在高速公路上轮胎燃烧导致爆胎,后果不堪设想。

公厕二楼出租 开了家茶业公司

南京新街口抄纸巷一处公厕的二楼,被曝租给棋牌室,环卫工却没地方住。9月17日,现代快报报道了此事。昨天,又有市民拨打快报热线96060说,玄武区东箭道一处公厕的二楼,竟然被租给了一家茶业公司。现代快报记者 付瑞利

这处位于东箭道的公厕高两层,外墙贴满灰白相间的瓷砖,“××茶业”四个大字,挂在二楼墙上。

公厕一楼和二楼的出入口是分开的,一楼分布着男女厕所和一间管理用房。绕到二楼西侧,爬楼梯上二楼,可以看见,房门敞开,入口处挂着这家茶业公司的牌子。继续往里走,地上摆着多个纸箱。迎面一间办公室里,坐着这家茶业公司的负责人杨先生。“我在这边开了10年了。”记者了解到,杨先生在总统府开茶馆,租下这里做办公室,并用来堆放茶叶。

有知情者称,杨先生曾是原玄武区环卫所(已改制为“玄武环境工程有限公司”)的职工,其妻子目前是玄武环境工程有限公司的主



公厕二楼开了茶业公司 现代快报记者 李雨泽 摄

要负责人。杨先生承认了这些说法,但他表示,自己绝不是靠着这层关系才租到这儿房子。

把公厕二楼出租,是否违反规定?昨天下午,玄武环境工程有限公司相关负责人称,出租的部分属于公厕附属用房,所以这算不上改变其使用性质。这位负责人称,大约10年前,杨先生就租下这里办公,双方签订合同。公司拿出的租赁合同显示,杨先生共租用了约50平方米的房子,一年一签,房租为34800元。这位负责人还表示,此房

租给杨先生确实与其妻子的身份无关,“2005年左右,她才被提拔做了负责人。在这之前,房子就租出去了。”他说,如果没有意外,明年还会继续把房子租给杨先生,房租则计入公司财务,补贴运营。

南京市城管局环卫处相关人士说,只要不缩小公厕的面积,把空出来的面积租出去谋利,该公司的行为就不算违规。“环卫部门经济条件有限,他们盘活资源创收,是没问题的。”

(报料人线索费60元)

徐州一架直升机 坠落安徽一河道 幸无人员伤亡

快报讯(记者 刘清香)9月17日下午,一架在徐州观音机场起降的直升机坠落,昨天中午在安徽泗县大杨乡和长沟镇交界的濉河中,直升机被打捞上岸,机上一名教练员和一名学员没有受伤。

据目击者介绍,9月17日下午两点多,他在经过泗县大杨乡和长沟镇交界处的道路时,听到了“嗡嗡”的声音,抬头一看是一架直升机。一开始直升机是正常飞行,突然就急速下降,同时伴随“砰砰”的响声,径直从空中坠了下来。

目击者说,看上去直升机像失去动力一样,坠落速度由慢到快,很快坠落在濉河上,并迅速下沉,机上有两名男子,身着制服,自己从机舱里爬出来游上岸。两人上岸后,向周围围观群众借了手机打电话向上级汇报,并报警。

昨天,现代快报记者从徐州观音机场办公室获悉,这架直升机确实在该机场起降,但与机场方面无关系,“飞机是南航艾维飞行学院的训练机,观音机场是该学院的训练基地,双方有合作关系,但非隶属关系。”

据介绍,9月17日下午两点左右,南航艾维飞行学院飞机与观音机场指挥塔台失去联络。该机由一名教员和一名学员进行驾驶训练。后来,其中一名人员用手机与艾维学院驻机场人员取得联系,该机迫降在安徽省灵璧县境内一处水域,目前迫降原因不明,无人员伤亡。

目前,坠机情况已由南航艾维学院报告民航江苏监管局,相关调查工作已经展开。

据南航艾维飞行学院官网资料显示,这是一家由南京航空航天大学、中国航空技术国际控股有限公司和南非试飞学院国际集团三方共同投资兴建的,以培养民航航线飞行员为本的合资公司,涉及私用飞行员执照、商用飞行员执照、航线飞行员执照培训和直升机私照、商照培训。

1.0新闻吧

现代快报联手街道 民警与居民“零距离”

快报讯(记者 马薇薇)与邻居拌嘴,与别人发生纠纷……除了拨打110,市民还可以与片区民警直接联系。为了普及这一常识,朝天宫派出所、朝天宫街道与现代快报携手推出警民社区行活动,让社区民警与居民“零距离”互动。

9月17日晚上,在朝天宫广场,11位社区民警逐一亮相,除向居民们介绍防范知识外,还设有表演和互动环节。一系列的活动吸引了大批居民前来,一位大爷笑呵呵地告诉现代快报记者,虽说小区里张贴着社区民警的照片和联系方式,但自己并没有太关注,通过此次互动,起码他记住了以后出了问题该找哪位民警。

朝天宫派出所副所长李伟介绍,他们希望通过这次活动,提高社区民警的知晓率、熟悉率以及满意度,同时让老百姓提高防范知识、提升防范技能。

苏州体彩神站点 3中7位数头奖

快报讯(通讯员 苏体彩 记者 付智勇)9月8日晚,江苏体彩7位数13140期开出中奖号码“7650963”,当期中出500万元特等奖1注,被幸运的苏州彩民斩获。大奖落户在相城区渭塘镇渭中路上的05512体彩站点。令人惊叹的是,该站点自开业以来,已三度中得7位数头奖,堪称中奖“神站点”。

2004年10月26日晚,7位数04167期中出2注500万元头奖,被1人包揽,均出自05512站点。2008年6月17日,7位数第08093期开出4注特等奖,4注特等奖的中奖彩票全部出自苏州,每注奖金263万元。其中2注特等奖又出自渭塘05512站点,又一次被1人包揽。今年9月8日,7位数500万元大奖再次花落该站点,这也是它第3次中体彩7位数大奖。

爸妈给儿子当了三年“人肉呼吸机”后续 邵达用上呼吸机

快报讯(记者 刘清香)徐州市铜山区大许镇24岁小伙邵达患上怪病十多年,三年前失去自主呼吸能力,因为家贫无力购买呼吸机,只能由爸妈轮流一天24小时按压胸部,才让生命得以延续。现代快报报道后,引起社会各界高度关注。

昨天下午,徐州市慈善总会为邵达送去了价值数万元的呼吸机、护理摇床等设备,并为邵达安装上。短暂调试后,邵达已经可以借助呼吸机进行呼吸。现代快报报道了邵达的事情之后,慈善总会的捐助账户,及邵达父亲的账户,已经有数十笔爱心款打入。几天里,徐州各界爱心人士纷纷前往邵达家探望,送去救助款。目前母亲王秀珍已经收到一万多元现金捐款。